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широкий доступ через сеть Интернет, а также низкая степень законодатель-
ной проработки вопросов, связанных с их защитой [2]. Кроме того, одной из
основных проблем мультимедийных цифровых произведений является то,
что данная группа объектов авторского права включает множество мелких в
большой степени разнородных объектов. При этом, до сих пор не выработа-
лась чёткая устоявшаяся классификация объектов мультимедиа, что ослож-
няет поиск способов охраны и защиты имущественных и неимущественных
авторских прав на них. Отсутствие классификации вызвано с одной стороны
сущностной разрозненностью объектов мультимедиа, а с другой – быстрым
развитием, появлением и исчезновением таких объектов в силу стремитель-
ного развития НТП. Разнородность и разнообразие объектов, относящихся к
сфере мультимедиа технологий препятствует созданию единообразной стра-
тегии защиты авторских прав.
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ОГЛЯД МЕТОДИК АНАЛІЗУ ФІНАНСОВОГО СТАНУ
ТА ЇХ СИСТЕМАТИЗАЦІЯ*

Проблема аналізу фінансового стану підприємства та його оцінки є ак-
туальною на даний момент, оскільки, з одного боку, він оцінює результати
діяльності підприємства, тобто його досягнення, а з іншого – визначає перед-
умови розвитку підприємства.

Потребу такого аналізу можна пояснити, насамперед, тим, що досить ча-
сто підприємства не здатні правильно оцінити свій фінансовий стан, що в
майбутньому створює серйозні перешкоди для здійснення його ефективної
діяльності.

На основі результатів дослідження запропоноване наступне трактування
поняття фінансового стану підприємства. Фінансовий стан – це сутнісна ха-
рактеристика діяльності підприємства у певний період, що визначає реальну
та потенційну можливість підприємства забезпечувати достатній рівень фі-
нансування фінансово-господарської діяльності та здатності ефективно здій-
снювати її у майбутньому.

Оцінка фінансового стану підприємств здійснюється безпосередньо за
низкою методик, розроблених міністерствами (відомствами), Національним
Банком України та комерційними банками. Удосконалені варіанти останньо-
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го розроблення висвітлено у Методичних рекомендаціях з аналізу фінансово-
господарського стану підприємств та організацій. Для підприємств, що під-
лягають приватизації, Міністерство фінансів та Фонд державного майна
України розробили окреме Положення про порядок здійснення їхнього фі-
нансового стану.

При аналізі фінансового стану застосовуються наступні загальноприйня-
ті методики:

1) аналіз фінансовий вертикальний (структурний) – при якому об-
числюються частки окремих структурних складових агрегованих
(об’єднаних) фінансових показників;

2) аналіз фінансовий горизонтальний (трендовий) – при якому роз-
раховуються темпи зростання (приросту) окремих показників за декілька пе-
ріодів і визначають загальні тенденції їх зміни (тобто тренд);

3) аналіз фінансовий порівняльний – який базується на зіставленні
між собою значень аналогічних фінансових показників.

Показники подрібнюються скільки завгодно з метою поглиблення аналі-
зу, які пов’язуються між собою, порівнюються з аналогічними показниками
інших суб’єктів. Закінчується аналіз конструктивними висновками, щодо по-
ліпшення результатів діяльності. Показники – це основа. Аналіз – справа
творча.
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ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОЇ ОХОРОНИ НОУ-ХАУ*

В умовах ринкової економіки все більше зростає значення будь якої ін-
формації, в тому числі, а може, передусім, науково технічної інформації.
Ноу-хау або інакше – секрети виробництва визначають як інформацію, що
виходить за рамки загальних, відкритих відомостей про об’єкт.

Цей вид інформації поки що не знайшов належної правової охорони у
чинному цивільному законодавстві.[1] Складнощі виникають в визначенні
категорії інформації до якої слід відносити ноу-хау. Так Фонд Державного
майна України відносить «ноу-хау» до комерційної таємниці [2], Міністерст-
во юстиції України в Класифікаторі галузей законодавства України віднесло
ноу-хау до окремої галузі – секрети виробництва , комерційна таємниця ви-
значена в іншій галузі [3], визначення терміну «ноу-хау», що наводиться в
Законі України «Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу те-
хнологій» дозволяє віднести «ноу-хау» до конфіденційної інформації [4].

Відсутність процедури визнання виключних прав на «ноу-хау» ставить
питання щодо режиму захисту. Юридично обмежити розповсюдження «ноу-


